

Na podlagi določil 21. člena Statuta Zdravstvenega doma Tolmin in Pravilnika o štipendiranju, izdajam naslednji

JAVNI RAZPIS ZA PODELITEV KADROVSKIH ŠTIPENDIJ ZA ŠTUDIJSKO LETO 2024/2025

Štipendijo podeljuje Zdravstveni dom Tolmin, Prešernova 6a, 5220 Tolmin

I. SPLOŠNE DOLOČBE

Na osnovi opredeljene kadrovske in štipendijske politike Zdravstveni dom Tolmin v soglasju z občinami ustanoviteljicami razpisuje za študijsko leto 2024/2025 naslednje štipendije:

ZDRAVNIK (DOKTOR MEDICINE)

Podelita se 2 štipendiji.

Štipendiji se podelujeta za obdobje od 01.01.2025 dalje, s tem datumom se tudi prične štipendijsko razmerje.

Štipendija se podeli kandidatu/ki, ki izpolnjuje splošne pogoje za pridobitev štipendije določene v tem razpisu. Poleg tega pa se kandidat/ka obveže, da se po zaključku študija in opravljenem sekundariatu **prijavi na eno izmed specializacij, določenih po naslednjih prioritetah:**

1. Družinska medicina
2. Urgentna medicina
3. Pediatrija

Kandidati/ke, ki se obvežejo prijaviti na specializacijo, ki je višje na prioritetni listi se obravnavajo pred tistimi, ki se obvežejo prijaviti na specializacijo nižje na prioritetni listi. Kriteriji podeljevanja štipendij se preverijo med kandidati, ki se obvežejo prijaviti za isto vrsto specializacije.

Skupno se podeli 2 štipendiji, vendar največ 2 štipendiji za posamezno vrsto specializacije.

Medsebojna razmerja med štipendistom in Zdravstvenim domom Tolmin se uredijo s pogodbo o štipendiranju. V pogodbi se določijo pravice in obveznosti obeh pogodbenih strank, vključno z obveznostjo štipendista, da po končanem študiju sklene delovno razmerje z Zdravstvenim domom Tolmin za najmanj toliko časa, kolikor je trajalo štipendijsko razmerje, pri čemer se obdobje pripravištva, specializacije in podobno ne šteje v ta čas.

II. POGOJI ZA PRIDOBITEV ŠTIPENDIJE

Kadrovsko štipendijo lahko prejme kandidat, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- je državljan Republike Slovenije,
- ne prejema druge kadrovske štipendije,
- ima status študenta,

V. PRIJAVA NA RAZPIS IN ROK ZA PRIJAVO

Kandidati vlogo oddajo na obrazcu, ki je priloga tega razpisa, vključno z vsemi ustreznimi dokazili. Vloga se pošlje po pošti na naslov Zdravstveni dom Tolmin, Prešernova 6a, 5220 Tolmin, s pripisom »VLOGA ZA ŠTIPENDIJO – NE ODPIRAJ«.

Vloga je pravočasna, če je prejeta do vključno roka za oddajo vloge oziroma poslana priporočeno po pošti najkasneje na dan roka za oddajo vloge.

Rok za oddajo vloge je: 28. februar 2025.

VI. OBRAVNAVA VLOG

Po zaključku roka za prijavo, pravočasno prispele vloge obravnava komisija, ki jo določi direktor Zdravstvenega doma Tolmin.

Prepozne vloge bodo zavržene in neodprte vrnjene kandidatom.

V primeru nepopolnih vlog, bo komisija kandidate pozvala na dopolnitev in določila rok za dopolnitev vloge. V kolikor vloga ne bo dopolnjena v roku, se kot nepopolna zavrže.

O izboru se obvesti vse kandidate, ki imajo v roku 8 dni možnost ugovora direktorju Zdravstvenega doma Tolmin. Kandidati imajo pravico do vpogleda v dokumentacijo. Odločitev direktorja je dokončna.

VII. DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom so na voljo na telefonski številki 05 38 81 120 ali na elektronskem naslovu zd.uprava@zd-tolmin.si.



Direktor:
Primož Uršič, univ. dipl. prav.

